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Autres langues — Vous avez besoin d’aide pour comprendre ce site Web dans votre langue ?
Nous proposons des informations dans d’autres langues que l’anglais pour vous aider à comprendre comment fonctionnent les investissements étrangers en Australie.
Aide à la traduction et à l’interprétation
Si vous ne trouvez pas les informations souhaitées dans votre langue, les liens suivants peuvent vous aider à contacter le service dont vous avez besoin.
Translating and Interpreting Service (TIS) National 
TIS National est un service du Department of Home Affairs (DHA - Ministère de l’Intérieur) qui propose des interprètes par téléphone, 24 heures sur 24 et 7 jours sur 7. Ce service est accessible partout en Australie pour le prix d’un appel local au 13 14 50.
National Accreditation Authority for Translators and Interpreters (NAATI)
Pour trouver un traducteur ou un interprète certifié ou reconnu par NAATI, vous pouvez :
· consulter leur annuaire en ligne
· appeler NAATI au 1300 557 470 (depuis l’Australie uniquement).
Yellow pages
Vous pouvez trouver des traducteurs et des interprètes dans les Pages jaunes australiennes (Yellow Pages), en recherchant les termes « Interpreters » (Interprètes) ou « Translators » (Traducteurs).
Services Australia — informations dans d’autres langues
Services Australia propose des traductions pour un grand nombre de ses publications en ligne, y compris des informations :
· destinées aux immigrants récemment arrivés
· destinées aux travailleurs à temps partiel et aux travailleurs intérimaires
· sous réserve des accords de sécurité sociale conclus entre l’Australie et divers pays,
· concernant les paiements et les services.
Services d’interprétation et de traduction de Services Australia
Services Australia propose des services d’interprétation et de traduction gratuits pour vous aider à formuler une demande confidentielle de paiement ou de services.
Department of Home Affairs (DHA)
Le DHA propose des ressources traduites incluant des conseils pour les nouveaux migrants et les personnes à la recherche d’un visa.
Australian Taxation Office (ATO) – informations dans d’autres langues
Le service des impôts australien (ATO) propose des publications en ligne pour vous aider à comprendre la fiscalité en Australie. Des versions sont disponibles en arabe, assyrien, austronésien, birman, chinois, croate, dari, dinka, espagnol, farsi, grec, hindi, indonésien, italien, japonais, karen, khmer, macédonien, russe, serbe, somali, thaï, turc et vietnamien.
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