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Weitere Sprachen – Brauchen Sie Hilfe, um diese Website in Ihrer Sprache zu verstehen?
Wir bieten Informationen auch in anderen Sprachen außer Englisch, damit Sie Auslandsinvestitionen in Australien besser verstehen können.
Unterstützung mit Übersetzungen und Verdolmetschungen
Wenn Sie die gewünschten Informationen nicht in Ihrer Sprache finden können, helfen Ihnen die folgenden Links vielleicht, den Service zu kontaktieren, den Sie brauchen.
Translating and Interpreting Service (TIS) National (Nationaler Übersetzungs- und Dolmetscherdienst) 
TIS National, eine Stelle des Innenministeriums (Department of Home Affairs/DHA), leistet rund um die Uhr, 7 Tage die Woche, telefonische Dolmetscherdienste. Dieser Service ist von überall in Australien zum Preis eines Ortsgesprächs unter 13 14 50 verfügbar.
National Accreditation Authority for Translators and Interpreters (NAATI/Nationale Zertifizierungsbehörde für Übersetzer*innen und Dolmetscher*innen)
Um Übersetzer*innen oder Dolmetscher*innen zu finden, die von NAATI anerkannt oder zertifiziert sind, können Sie:
· das Online-Verzeichnis von NAATI konsultieren
· NAATI unter 1300 557 470 anrufen (nur innerhalb Australiens).
Gelbe Seiten
Sie finden Übersetzer*innen oder Dolmetscher*innen in den Gelben Seiten über eine Suche nach „Interpreters“ oder „Translators“.
Services Australia – Informationen in anderen Sprachen
Services Australia stellt für viele seiner Online-Publikationen Übersetzungen bereit, u. a. für Informationen
· für neu Zugewanderte
· für Menschen mit Teilzeit- und Gelegenheitsjobs
· zu den Sozialversicherungsabkommen zwischen Australien und verschiedenen Ländern
· über Zahlungen und Leistungen.
Übersetzungs- und Dolmetscherdienste von Services Australia
Services Australia stellt kostenlose Übersetzungs- und Dolmetscherdienste bereit, damit Sie Zahlungen oder Leistungen vertraulich beantragen können.
Department of Home Affairs (DHA/Innenministerium)
Das DHA pflegt eine Liste übersetzter Ressourcen mit hilfreichen Informationen für neu Zugewanderte und Menschen, die ein Visum beantragen möchten.

Australian Taxation Office (ATO/Australische Steuerbehörde) – Informationen in anderen Sprachen
Die ATO bietet Online-Publikationen, mit denen Sie das australische Steuersystem besser verstehen können. Versionen sind verfügbar in Arabisch, Assyrisch, Auslan, Burmesisch, Chinesisch, Kroatisch, Dari, Dinka, Spanisch, Farsi, Griechisch, Hindi, Indonesisch, Italienisch, Japanisch, Karen, Khmer, Mazedonisch, Russisch, Serbisch, Somali, Thai, Türkisch und Vietnamesisch.
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