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Άλλες γλώσσες - Χρειάζεστε βοήθεια για την κατανόηση αυτού του ιστότοπου στη γλώσσα σας;
Διαθέτουμε πληροφορίες σε γλώσσες εκτός των αγγλικών για να σας βοηθήσουμε να κατανοήσετε τις ξένες επενδύσεις στην Αυστραλία.
Εξυπηρέτηση με μετάφραση και διερμηνεία
Εάν δεν μπορείτε να βρείτε τις πληροφορίες στη γλώσσα σας, οι ακόλουθοι σύνδεσμοι ίσως να σας βοηθήσουν να επικοινωνήσετε με την υπηρεσία που χρειάζεστε.
Υπηρεσία Μετάφρασης και Διερμηνείας (TIS National) 
Η υπηρεσία TIS National του Yπουργείου Eσωτερικών, (Department of Home Affairs - DHA) παρέχει διερμηνείς μέσω τηλεφώνου, 24 ώρες την ημέρα, 7 ημέρες την εβδομάδα. Μπορείτε να χρησιμοποιήσετε την υπηρεσία οπουδήποτε στην Αυστραλία στην τιμή τοπικής κλήσης στο 13 14 50.
Εθνική Αρχή Διαπίστευσης Μεταφραστών και Διερμηνέων (National Accreditation Authority for Translators and Interpreters -NAATI)
Για να βρείτε μεταφραστή ή διερμηνέα που έχει πιστοποιηθεί ή αναγνωριστεί από την αρμόδια αρχή, NAATI, μπορείτε να:
· συμβουλευτείτε τον ηλεκτρονικό της κατάλογο
· καλέστε τη NAATI στο 1300 557 470 (μόνο στην Αυστραλία).
Κίτρινες Σελίδες
Μπορείτε να βρείτε μεταφραστές και διερμηνείς στον τηλεφωνικό κατάλογο, Κίτρινες Σελίδες, αναζητώντας "Διερμηνείς" ή "Μεταφραστές".
Services Australia – πληροφορίες σε άλλες γλώσσες
Ο φορέας Services Australia παρέχει μετάφραση για πολλές από τις εκδόσεις του στο διαδίκτυο, συμπεριλαμβανομένων των πληροφοριών:
· για νεοαφιχθέντες μετανάστες
· για εργαζόμενους μερικής και περιστασιακής απασχόλησης
· υποκείμενες σε συμφωνίες κοινωνικής ασφάλισης μεταξύ της Αυστραλίας και διαφόρων χωρών
· σχετικά με παροχές και υπηρεσίες.
Υπηρεσίες διερμηνείας και μετάφρασης του Services Australia
Ο φορέας Services Australia παρέχει δωρεάν υπηρεσίες διερμηνείας και μετάφρασης για να σας βοηθήσει να κάνετε εμπιστευτικά αιτήσεις για παροχές ή υπηρεσίες.
Υπουργείο Εσωτερικών: Department of Home Affairs (DHA)
Το DHA διαθέτει κατάλογο μεταφρασμένoυ υλικού με πληροφορίες για νεοαφιχθέντες μετανάστες και άτομα που αναζητούν βίζα.

Εφορία της Αυστραλίας: Australian Taxation Office (ATO) – πληροφορίες σε άλλες γλώσσες 
Η ATO παρέχει ηλεκτρονικές εκδόσεις που σας βοηθούν να κατανοήσετε τη φορολογία στην Αυστραλία. Οι εκδόσεις γίνονται διαθέσιμες στα αραβικά, ασσυριακά, αουσλάν, βιρμανικά, κινέζικα, κροατικά, νταρί, ντίνκα, ισπανικά, φαρσί, ελληνικά, χίντι, ινδονησιακά, ιταλικά, ιαπωνικά, καρέν, χμερ, μακεδονικά, ρωσικά, σερβικά, σομαλικά, ταϊλανδικά, τουρκικά και βιετναμικά.
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