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その他の言語―このウェブサイトを母国語で理解するために支援が必要ですか。
オーストラリアにおける海外投資を理解するのに役立つ、英語以外の言語での情報があります。
翻訳・通訳補助
母国語での情報が見つけられない場合は、下記のリンクを利用して必要とするサービスに連絡を取ってください。
Translating and Interpreting Service (TIS) National　（翻訳・通訳サービス） 
連邦内務省（DHA）のTIS Nationalは週7日、24時間対応の電話通訳を提供しています。13 14 50に電話をすると、オーストラリア国内どこからでも市内通話料金で通訳サービスが受けられます。
National Accreditation Authority for Translators and Interpreters (NAATI)（オーストラリア翻訳・通訳資格認定機関）
NAATI認定資格を持つ、またはNAATIが認識する、翻訳者・通訳者は以下の方法で探すことができます。
· NAATIのオンラインディレクトリを検索する
· NAATIの事務所（1300 557 470）に電話をする（オーストラリア国内のみ）
Yellow pages（電話帳）
Yellow Pagesのホームページで「Interpreters（通訳者）」または「Translators（翻訳者）」を検索して、翻訳者・通訳者を探すことができます。
Services Australia 　多言語での情報
Services Australiaでは、翻訳済みの以下のようなオンライン出版物を提供しています。
· 到着したばかりの移民の方への情報
· パート、臨時雇いの労働者の方への情報
· オーストラリアと諸外国との間の社会保障協定に関する情報
· 支払いやサービスに関する情報
Services Australiaの通訳・翻訳サービス
Services Australiaでは、支払いやサービスの申請を内密にしたい方への手助けとして無料の通訳と翻訳のサービスを提供しています。
Department of Home Affairs (DHA)（連邦内務省）
DHAには新しい移民の方やビザ取得の情報を求める方へのアドバイスが記載された、翻訳済み資料のリストがあります。
Australian Taxation Office (ATO) （オーストラリア税務局）　多言語での情報 
ATOはオーストラリアの税制を理解するために役立つオンライン出版物を提供しています。出版物は、アラビア語、アッシリア語、Auslan（オーストラリアの手話）、ビルマ語、中国語、クロアチア語、ダリ語、ディンカ語、スペイン語、ペルシア語、ギリシャ語、ヒンディー語、インドネシア語、イタリア語、日本語、カレン語、クメール語、マケドニア語、ロシア語、セルビア語、ソマリ語、タイ語、トルコ語、およびベトナム語で提供されています。
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