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Diğer diller - Bu internet sitesini kendi dilinizde anlamak için yardıma mı ihtiyacınız var?
Avustralya'daki yabancı yatırımların anlaşılmasına yardımcı olmak için İngilizce dışındaki dillerde de bilgi bulunmaktadır.
Yazılı ve sözlü çeviri desteği
Bilgileri kendi dilinizde bulamazsanız aşağıdaki bağlantılar ihtiyacınız olan hizmetle iletişime geçmenize yardımcı olabilir.
Ulusal Yazılı ve Sözlü Çeviri Hizmeti (TIS) 
İçişleri Bakanlığının (DHA) Ulusal TIS hizmeti, haftanın 7 günü 24 saat telefonla tercüman hizmeti sağlamaktadır. Bu hizmete, Avustralya'nın herhangi bir yerinden 13 14 50 numaralı telefondan yerel arama ücreti karşılığı erişebilirsiniz.
Yazılı ve Sözlü Çevirmenler Ulusal Akreditasyon Kurumu (NAATI)
NAATI tarafından onaylanmış veya tanınmış yazılı ve sözlü çevirmen bulmak için:
· NAATI çevrimiçi rehberine başvurabilirsiniz
· 1300 557 470 numaralı telefondan NAATI'yi arayabilirsiniz (yalnızca Avustralya).
Sarı sayfalar
Yazılı ve sözlü çevirmenleri Sarı Sayfalar'da "Interpreters (Sözlü Çevirmenler)" veya "Translators (Yazılı Çevirmenler)" şeklinde arama yaparak bulabilirsiniz.
Services Australia – Diğer dillerdeki bilgiler
Services Australia, aşağıdaki özellikleri taşıyan bilgiler dahil olmak üzere çevrimiçi yayınlarının birçoğu için çeviri sağlamaktadır:
· Yeni göçmenlere yönelik
· Yarı zamanlı ve gündelik çalışanlara yönelik
· Avustralya ile çeşitli ülkeler arasındaki sosyal güvenlik anlaşmalarına tabi
· Ödemeler ve hizmetler hakkında.
Services Australia sözlü ve yazılı çeviri hizmetleri
Services Australia, ödeme veya hizmetler için gizli bir talepte bulunmanıza yardımcı olmak üzere ücretsiz sözlü ve yazılı çeviri hizmetleri sunmaktadır.
İçişleri Bakanlığı (DHA)
DHA, yeni göçmenler ve vize almak isteyen kişiler için tavsiyeler içeren tercüme edilmiş kaynakların bir listesine sahiptir.
Avustralya Vergi Dairesi (ATO) – diğer dillerdeki bilgiler 
ATO, Avustralya'da vergilendirmeyi anlamanıza yardımcı olacak çevrimiçi yayınlar sağlar. Arapça, Süryanice, Auslan (Avustralya İşaret Dili), Birmanca, Çince, Hırvatça, Dari, Dinka, İspanyolca, Farsça, Yunanca, Hintçe, Endonezce, İtalyanca, Japonca, Karen Dili, Kmerce, Makedonca, Rusça, Sırpça, Somalice, Tayca, Türkçe ve Vietnamca sürümleri mevcuttur.
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